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НАКАЗ
№

Про перевірку кваліфікащйних робіт 
здобувачів вищої освіти 
на академічний плагіат в ПДАБА

ііфікащйних м. Дніпро

З метою організації перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів вищої 
освіти на академічний плагіат в ПДАБА,

Н А К А З У Ю :

1. 3 1 грудня 2020 року впровадити в ПДАБА організаційну процедуру 
перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти на академічний 
плагіат (додаток 1).

2. Навчально-методичному відділу сформувати та надати до бібліотеки 
список відповідальних за електронну підтримку навчального процесу (ПІБ, 
телефон, електронну скриньку) для формування системи аккаунтів в «Сервісі 
перевірки на плагіат (ІІпісЬеск)».

3. Бібліотеці надати кафедрам (відповідальним за електронну підтримку 
навчального процесу) аккаунт (пароль) для роботи в «Сервісі перевірки на 
плагіат (ШісЬеск)».

4. Навчально-методичному відділу та бібліотеці організувати та 
провести короткостроковий онлайн-семінар для відповідальних на кафедрах за 
електронну підтримку навчального процесу та охочих щодо роботи в «Сервісі 
перевірки на плагіат (ІІпісЬеск)».

5. Деканам (директору) та завідувачам кафедрами довести і ознайомити 
викладачів та здобувачів вищої освіти з цим наказом та забезпечити його 
виконання.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор Микола САВИЦЬКИЙ

Проект наказу вносить: Погоджено:

Проректор з науково-педагогічної та 
навчальної роботи

Руслан ПАПІРНИК

ічальгіик юридичного відділу
А Вячеслав АНІСТРАТ



Додаток 1

ПРОЦЕДУРА ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА АКАДЕМІЧНИЙ ПЛАГІАТ

1 -  назва файлу містить «ПІБ тема роботи» (як на титулі кваліфікаційної роботи). Формат *.с]ос та *pdf. Кваліфікаційна робота на перевірку
подається в повному обсязі.

2 -  перевірений файл (бібліотека) розміщується в аккаунті кафедри в «Сервісі перевірки на плагіат (Шісіїеск)»
3 -  кожна кафедра ПДАБА має свій аккаунт (пароль) в «Сервісі перевірки на плагіат (ІІпісЬеск). В аккаунті кафедри будуть розміщені результати

перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти.
4 -  у разі відповідності до критерію оригінальності твору (Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у ЗВО «ПДАБА» -

https://pgasa.dp.ua/wp-content/uploads/2019/12/Polozhennya-pro-zapobigannya-ta-vyyavlennya-akademichnogo-plagiatu.pdf) відповідальний по 
кафедрі за електронну підтримку навчального процесу роздруковує довідку. В іншому випадку робота розглядається на комісії. А саме, у разі 
невідповідності роботи до критерію оригінальності твору комісія разом з керівником кваліфікаційної роботи в «Сервісі перевірки на плагіат 
(Шісіїеск)» роблять при необхідності «вилучення» та висновки (потребує виправленню, роботу прийнято тощо). Потім відповідальний по 
кафедрі за електронну підтримку навчального процесу роздруковує довідку.

Довідка перевірки кваліфікаційної роботи;'ка; академічний плагіат разом з поданням та рецензією подається до Екзаменаційної
комісії.

Проректор з науково-педагогічної 
та навчальної роботи
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Руслан ПАПІРНИК

https://pgasa.dp.ua/wp-content/uploads/2019/12/Polozhennya-pro-zapobigannya-ta-vyyavlennya-akademichnogo-plagiatu.pdf

